

ERRATA.

---

str. (1) w tytule artykułu	<i>zamiast</i> on	<i>powinno być</i> on
" " " " " "	" compositions	" " décompositions
" (76) wiersz 12 od góry	" które	" " wzory Haucka
" (78) " 1 " "	" $\varphi=36,05$	" " $\varphi=26^{\circ},5$
" (79) " 14 od dołu	" $\tau=0,00586$	" " $\tau^2=0,00586$
" " " 4 " "	" $\alpha=20,2$	" " $\alpha=40,5$
" " " 3 " "	" $p_1=17,0, p_e=13,7$	" " $p_1=34, p_r=27,5$
	$p_3=18,5$	$p_2=36,9.$

---